

EU - Europski fond za regionalni razvoj
 „Uređenje i opremanje DB i JDK u KBC-u Zagreb“
 KK.08.1.2.03.0012

Klinički bolnički centar Zagreb
 Klinika za ortopediju
 Šalata 6.

I- UREĐAJI ZA PRAĆENJE FUNKCIJE SRCA I DISANJA
TEHNIČKA SPECIFIKACIJA ZA GRUPU PREDMETA NABAVE - ASPIRATOR

Red br.	Naziv i opis predmeta nabave	Jed. mj.	Količina	Potvrda tehničkog opisa	Proizvođač - zemlja porijekla	Naziv-model ili tip i šifra i kataložki broj	Jedinična cijena fco KBC Zagreb bez PDV	Stopa PDV-a	Ukupni iznos stavke
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10= (4x8)
GRUPA PREDMETA NABAVE -XXII									
1	Aspirator vakuumski za priključak na instalaciju centralnog bolničkog vakuuma sa slijedećim svojstvima:	kom	1						
2	Regulator vakuuma, montaža na standardnu medicinsku šinu dimenzija 10mm x 25mm. Jednostavna montaža i demontaža bez upotrebe alata.								
3	Regulacija vakuuma u minimalnom rasponu od -0 do -80 kPa .								
4	Manometar tlaka sa skalom u kPa i mmHg ili mbar								
5	Kapacitet sukcije minimalno 40 L/min;								
6	Zaporni ventil za uključivanje i isključivanje smješten na regulatoru vakuuma								
7	Bučnost regulatora po standardu EN ISO 10079-3								
8	Okretanje manometra na regulatoru minimalno 90°								
9	Konekcijsko crijevo za vakuum (DIN standard) dužine minimalno 1,5m obojano sukladno normi EN ISO 32								
10.	Isporuka višekratno upotrebljivog pribora za aspirator sastoji se od:								
10.1	Kolekcijske boce kapaciteta minimalno 700 ml spojene na regulator vakuuma silikonskim crijevom. Boca izrađena od polisulfona sa mogućnošću sterilizacije parom na temperaturi minimalnoj 121°C. Silikonsko crijevo za aspiraciju dužine minimalno 1m sa mogućnošću parne sterilizacije na temperaturi do 134°C, te jedno rezervno istih karakteristika								
10.2	Montaža nosača za kolekcijsku bocu na standardnu medicinsku šinu dimenzija 10mm x 25mm neovisno o smještaju regulatora vakuuma, a sukladno potrebama korisnika. Montaža i demontaža bez upotrebe alata.								
11.	Isporuka jednokratno upotrebljivog pribora za aspirator sastoji se od:								

Red br.	Naziv i opis predmeta nabave	Jed. mj.	Količina	Potvrda tehničkog opisa	Proizvođač - zemlja porijekla	Naziv-model ili tip i šifra i kataloški broj	Jedinična cijena fco KBC Zagreb bez PDV	Stopa PDV-a	Ukupni iznos stavke
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10= (4x8)
11.1	Jednokratne kolekcijske vrećice za sakupljanje sadržaja sa integriranim poklopcem . Vrećica kompatibilna sa višekratnom kolekcijskom bocom. Isporuka minimalno 10 komada.								
11.2	U poklopcu vrećice integriran hidrofobni filter koji sprečava prelijevanje sadržaja. Priključci za usisnu i vakumsku cijev kodirani pisanim oznakama i promjerom priključka.								
11.3	Crijeva za sukciju minimalne duljine 2 m. Isporuka minimalno 10 komada								
12	Zaštitni HEPA filter koji se spaja na regulator vakuma sa funkcijom sprječavanja usisa tekućeg sadržaja u vakuum regulator i centralni razvod plinova te sa bakterijskom i virusnom retencijom. Bakterijska retencija min. 99.9999% i virusna retencija min. 99.9998%. Mehanička metoda filtracije, minimalni kapacitet usisa ,sigurnosne posude 90 ml.								
13	Zadovoljavanje zahtjeva za autoklavanjem svih dijelova koji su u kontaktu sa sekretom								
UKUPNO ZA GRUPU PREDMETA NABAVE XXII (brojkama)									